OBCHODNÍ PODMÍNKY
společnosti GEDEVANI s.r.o., se sídlem Praha 5, Markova 600/6, PSČ 155 00,
IČ: 639 95 824 
zapsané v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 39489
(dále jen prodávající)


1. Jak nakupovat

Společnost GEDEVANI s.r.o. Vám nabízí široký sortiment gruzínských brandy, vín, destilátů a minerálních vod. 

Kliknutím na MENU v levé části stránky si může kupující nezávazně nabízené zboží prohlédnout. Pokud si kupující některé zboží vybere, může si z nabízeného sortimentu zboží objednat osobně, telefonicky nebo mailem, faxem nebo prostřednictvím internetového obchodu. Osobní, telefonickou nebo mailovou objednávku je možné učinit na adrese nebo telefonním čísle prodávajícího uvedenou v části KONTAKTY. 

Ceny zboží a obchodní podmínky jsou shodné pro všechny formy objednávání zboží prodávajícího. V případě využití internetového obchodu je registrace kupujícího k internetovému obchodu zdarma.

Kupující má možnost požádat prodávajícího, aby mu zboží, které si z nabízeného sortimentu vybere, do určité doby rezervoval k osobnímu odběru zboží v provozovně prodávajícího. Pokud kupující nemá možnost vybrané zboží si osobně odebrat v provozovně prodávajícího, má možnost uzavřít kupní smlouvu na vybrané zboží na dálku. Kupní smlouva se uzavírá v jazyce českém.

Při využití internetového obchodu kupující nejdříve klikne na e-shop v levé části stránky, kde se bezplatně zaregistruje. Po registraci může kupující použít VYHLEDÁVÁNÍ zboží podle několika kategorií, např. názvu, procent alkoholu, a podobně anebo si vybírat přímo z nabídky vín, brandy, destilátů a minerální vody, uvedené vlevo. Po kliknutí na druh zboží se zobrazí užší nabídka, dělená do dalších kategorií. U každého zboží je jeho stručný popis a cena. Kupující si může vybrat nákup jednoho kusu zboží, nebo jednoho kartonu zboží. 

Kupující nakupuje kliknutím na tlačítko PŘIDAT DO KOŠÍKU, čímž se do nákupního košíku připisuje vždy buď jeden kus vybraného zboží nebo jeden karton, dle výběru kupujícího. Nákup a jeho cenu může kupující kdykoliv zkontrolovat kliknutím na OTEVŘÍT vedle ikonky nákupního košíku vlevo. Naplňování košíku není závazné, jelikož jednotlivé zboží může prodávající kdykoli VRÁTIT nebo změnit počet nakoupených kusů. 

Jakmile se kupující rozhodne, jaké zboží si přeje nakoupit, klikne na PŘEPOČÍTAT KOŠÍK, aby viděl hodnotu nákupu. Pokud si přeje zboží zakoupit, klikne na OBJEDNÁVKA. Zde vyplní požadovaná data (jméno, příjmení, adresa, telefon, e-mail) a vybere si způsob doručení zboží a způsob platby. 
Objednávku lze před odesláním stornovat kliknutím na tlačítko ZPĚT a ODSTRANIT VŠE. Nákup lze uskutečnit kliknutím na ODESLAT OBJEDNÁVKU. Tímto bude objednávka zaevidována u prodávajícího a na elektronickou adresu, ze které kupující objednávku odesílal, bude doručeno oznámení, že objednávka kupujícího byla prodávajícím zaevidována. Pokud prodávající může objednávce vyhovět, zašle kupujícímu neprodleně potvrzení jeho objednávky. 


2. Objednání zboží a uzavření kupní smlouvy

Objednávka kupujícího, učiněna telefonicky, e-mailem, faxem nebo prostřednictvím internetového obchodu je zároveň návrhem kupní smlouvy, kdy kupní smlouva samotná vzniká dnem, kdy potvrzení objednávky prodávajícím bude doručeno kupujícímu jako navrhovateli smlouvy a to na adresu, ze které kupující objednávku odesílal, nebo kterou prodávajícímu sdělí. U internetového obchodu dojte k podání závazného návrhu na uzavření kupní smlouvy na objednané zboží tím, že kupující stiskne tlačítko ODESLAT OBJEDNÁVKU. 

V případě osobního odběru zboží v provozovně prodávajícího, na základě předchozí rezervace zboží kupujícím, se kupní smlouva považuje za uzavřenou zaplacením kupní ceny a převzetím zboží kupujícím v provozovně prodávajícího; tímto okamžikem přechází vlastnické právo ke zboží na kupujícího. 

Prodávající je oprávněn v závislosti na charakteru a způsobu objednávky požádat kupujícího o autorizaci objednávky a ověření údajů v ní uvedených. Prodávající je též oprávněn podmínit vyřízení objednávky kupujícího úhradou zálohové faktury. 

Případné storno odeslané objednávky (odvolání návrhu na uzavření kupní smlouvy) lze provést písemně nebo případně elektronickou poštou nebo faxem, jestliže takové storno dojde prodávajícímu dříve, než prodávající odeslal přijetí návrhu. 

Kupní smlouva bude uzavřena na období 60 dnů, pokud nedojde k oboustranné dohodě o prodloužení platnosti smlouvy. Prodávající se zavazuje dodat kupujícímu objednané zboží za podmínek stanovených v těchto obchodních podmínkách a kupující se zavazujete toto zboží převzít a zaplatit za něj prodávajícímu kupní cenu. Prodávající je oprávněn odevzdání zboží kupujícímu odepřít, nezaplatí-li kupující cenu zboží včas. 

Předmětem kupní smlouvy je pouze zboží výslovně uvedené v objednávce. Údaje obsažené v katalozích, prospektech a tiskovinách jsou údaji nezávaznými. Vlastnictví k objednanému zboží přechází u internetového obchodu na kupujícího převzetím zboží v místě dodání, určeném v objednávce.

Prodávající se zavazuje, že bude svým odběratelům – kupujícím na základě objednávky učiněné podle těchto obchodních podmínek dodávat jenom bezvadné zboží, v perfektním stavu, v souladu se specifikací nebo vlastnostmi obvyklými pro daný produkt, vyhovující zákonům, zejména zákonu č. 634/1992 Sb. o ochraně spotřebitele, normám, předpisům a nařízením platným na území České republiky a vybavené informacemi v českém jazyce.

3. Místo a termín plnění, způsob dodání zboží, možnosti odstoupení 

Místem plnění je u osobního odběru zboží provozovna prodávajícího a v případě internetového obchodu, kdy je zboží zasíláno kupujícímu, místo uvedené kupujícím v objednávce. Datum zdanitelného plnění je shodné s datem převzetí zboží kupujícím. Skladové zboží doručuje prodávající ve lhůtě do 48 hodin po celé České republice, a to vlastní dopravou nebo pomocí přepravných společností. U zboží, které není na skladě bude kupujícího o termínu dodání zboží informovat pracovník prodávajícího. Při jiné platbě než v hotovosti je však odeslání zásilky vázáno na obdržení platby na účet prodávajícího. Kupující je povinen zboží od přepravce řádně převzít a potvrdit jeho převzetí oprávněnou osobou. Převzetím zboží kupujícím dochází k přechodu vlastnického práva ke zboží na kupujícího. Současně s nabytím vlastnictví ke zboží přechází na kupujícího nebezpečí škody. 

V případě, že zboží nebude na skladě po dobu delší než 1 měsíc nebo z jakéhokoli jiného důvodu nebude možné v tomto termínu kupujícímu zboží dodat, bude s kupujícím dohodnut náhradní termín dodání. Pokud ani v tomto náhradním termínu dodání nebude zboží kupujícímu dodáno, případně kupující nebude s náhradním termínem dodání souhlasit, má kupující právo od smlouvy odstoupit, tj. zrušit objednávku nedodaného zboží bez jakýchkoli storno poplatků. Odstoupení od smlouvy tj. žádost o zrušení objednávky musí být zasláno elektronickou poštou na adresu info@gedevani.cz. Pokud bylo zboží kupujícím již zaplaceno, bude odpovídající částka odeslána kupujícímu do 3 pracovních dnů od obdržení žádosti o zrušení objednávky, a to na bankovní účet, ze kterého byla zaplacena. Prodávající může od kupní smlouvy odstoupit v případě, že došlo k ukončení výroby zboží nebo dodávek zboží. 

Objednává – li kupující zboží s tím, že následně bude osobně odebráno, potvrzuje prodávající pouze to, že zboží je, nebo bude v dohodnutém termínu, pro kupujícího v provozovně prodávajícího rezervováno. V případě osobního odběru má kupující právo si zboží v provozovně prodávajícího před uzavřením kupní ceny prohlédnout.

Byla – li kupní smlouva uzavřena při použití komunikace na dálku, má kupující - spotřebitel (tj. fyzická nebo právnická osoba, která nakupuje zboží nebo užívá služby za jiným účelem než pro podnikání s těmito výrobky nebo službami) s odkazem na ust. § 53 odst. 7 zák. č. 40/1964 Sb., občanský zákoník, právo od smlouvy odstoupit bez udání důvodu a bez jakékoli sankce do 14 dnů od převzetí plnění, s výjimkou případů uvedených v odst. 8 téhož ustanovení občanského zákoníku, tj. od smluv:
- na poskytování služeb, jestliže s jejich plněním bylo s jeho souhlasem započato před uplynutím lhůty 14 dnů od převzetí plnění
- na dodávku zboží nebo služeb, jejichž cena závisí na výchylkách finančního trhu nezávisle na vůli prodávajícího,
- na dodávku zboží upraveného podle přání kupujícího jako spotřebitele nebo pro jeho osobu, jakož i zboží, které podléhá rychlé zkáze, opotřebení nebo zastarání
- na dodávku audio a video nahrávek a počítačových programů, porušil – li spotřebitel jejich originální obal (nevztahuje se na kupujícího)
- na dodávku novin, periodik a časopisů (nevztahuje se na kupujícího)
- spočívajícího ve hře nebo loterii (nevztahuje se na kupujícího).

Oznámení o odstoupení musí být prodávajícímu doručeno písemně (e-mailem) do skončení lhůty pro odstoupení. V souladu s ust. § 48 odst. 2 se odstoupením spotřebitele od smlouvy ruší smlouva od počátku. Důsledkem zrušení smlouvy bude povinnost stran vrátit si navzájem vše, co podle smlouvy dostaly. Kupující je povinen vrátit zboží v původním nepoškozeném obalu, bez známek užívání, kompletní a nepoškozené včetně dokladu o koupi. Prodávající vrátí kupujícímu cenu za zboží do 10 dnů od obdržení zboží od kupujícího, nejpozději ve lhůtě 30 dnů od odstoupení. Prodávající má právo na náhradu skutečně vynaložených nákladů spojených s vrácením zboží, pokud tyto náklady skutečně vzniknou a prodávající je bude schopen prokázat. Prodávající vrátí kupujícímu již zaplacenou cenu zboží též v případě, kdy není schopen zajistit dodání vybraného zboží ani v náhradním termínu. 


4. Cena zboží je uvedena včetně DPH. V ceně zboží není započteno dopravné a balné. Ceny uvedené na webových stránkách prodávajícího jsou platné ke dni objednání zboží. Prodávávající si vyhrazuje právo ceny zboží měnit v případě změny kurzu, inflaci nebo při změnách dodavatelských podmínek výrobců a ostatních dodavatelů zboží, nicméně, změna cen se nevztahuje na zboží dle potvrzených objednávek. V případě, kdy cena zboží platí pouze pro určité období, bude tato skutečnost u konkrétního zboží uvedena. Kupní cena bude považována za zaplacenou teprve připsáním celé kupní ceny na účet prodávajícího nebo uhrazením kupní ceny v hotovosti.

5. Platbu za zboží může kupující učinit:
• bezhotovostním převodem na bankovní účet kupujícího 
• v hotovosti v provozovně prodávajícího při osobním odběru 
• v hotovosti při převzetí dobírky 

Faktura vystavená prodávajícím na základě kupní smlouvy mezi prodávajícím a kupujícím je současně daňovým dokladem. Daňovým dokladem je rovněž prodejka za hotové vydaná při platbě za hotové pokladnou prodávajícího. V případě dobírky bude faktura přiložena v zásilce zboží.

Náklady na dodání objednaného zboží činí dopravné a balné, které bude připočteno ke každé objednávce, u které nedojde k osobnímu odběru. Dopravné a balné představuje náklady na dodání zásilky do místa plnění uvedeného v objednávce a cenu balícího materiálu. Dopravné a balné se účtuje dle ceníku české pošty http://www.cpost.cz/jetspeed/portal/media-type/html/user/anon/page/default.psml/js_pane/cenik?ksid=5564&escid=5330&pgtyp=P
Dopravné a balné se neúčtuje, pokud je místem plnění Praha. 

6. . Osobní odběr zboží je možný v provozovně prodávajícího na adrese Štefánikova 25/18, Praha 5 - Smíchov, 150 00, každý pracovní den v době od 10 hod do 19 hod. Při osobním odběru zboží lze platit hotově a platební kartou. Kupující má též právo na ochutnávku zboží v provozovně prodávajícího.

7. Informace o službách po prodeji a záruky: Ke zboží není vystavován záruční list. Pro uplatnění reklamace slouží doklad o koupi zboží (faktura, prodejka za hotové) který obdrží kupující s každou zásilkou. Expirační lhůta (lhůta k použití zboží) bude vyznačena na zboží, kde to vyžaduje zvláštní právní předpis. U takového zboží pak záruční doba skončí uplynutím této lhůty. Prodávající poskytuje záruku za jakost a úplnost dodávky. Uplatňování reklamací a postup při jejich vyřizování řeší Reklamační řád.

8. Ochrana osobních údajů: Prodávající jedná v souladu s ust. zák. č. 101/2000 Sb. o ochraně osobních údajů. Informace poskytnuté kupujícím budou použity pouze k vyřízení objednávky kupujícího, rozvoj a zdokonalení nabízených služeb, zjednodušení procesu nákupu zboží apod. Uzavřením kupní smlouvy kupující souhlasí se zpracováním osobních údajů prodávajícím. Tento souhlas je udělen na dobu neurčitou. Veškeré údaje, které prodávající od kupujícího získá, využívá kupující výhradně pro svoji vnitřní potřebu a neposkytuje je třetím osobám. Výjimku tvoří externí dopravci, kterým jsou osobní údaje kupujícího předávány v minimálním rozsahu (jméno, příjmení, adresa, telefon), tak, aby bylo možné doručit zboží na místo plnění určené kupujícím. Prodávající si vyhrazuje právo využít získané osobní údaje pro další nabídky svého zboží kupujícímu. Kupující má právo písemně, na adresu prodávajícího, vyjádřit nesouhlas ze zpracováním svých osobních údajů. V takovém případě prodávající osobní údaje kupujícího odstraní ze své databáze. Prodávající shromažďuje pouze následující osobní údaje kupujícího:

• jméno a příjmení (u podnikatelů též IČ a DIČ)
• adresa
• telefon
• e-mail.

Prodávající neshromažďuje žádné citlivé osobní údaje, vypovídající o majetku a majetkových poměrech kupujícího, jeho národnostním, rasovém nebo etnickém původu, politických postojích, členství v politických stranách apod. Kupní smlouva uzavřena s kupujícím bude prodávajícím archivována po zákonem stanovenou lhůtu. Po dobu archivace bude pro potřebu kupujícího přístupná. 

9. Práva a povinnosti prodávajícího a kupujícího se řídí těmito obchodními podmínkami. Není-li těmito obchodními podmínkami stanoveno jinak, řídí se jejich práva a povinnosti příslušnými obecně závaznými právními předpisy, zejména zák. č. 40/1964 Sb., občanský zákoník, zák. č. 634/1992 Sb. o ochraně spotřebitele a zák. č. 513/1991 Sb., obchodní zákoník. Prodávající si vyhrazuje právo tyto obchodní podmínky kdykoli změnit. Tuto změnu včetně údaje o účinnosti změny, vyhlásí prodávající na svých internetových stránkách či jiným vhodným způsobem. 
Tyto obchodní podmínky jsou platné od 01.05. 2007.
